
富士市 保育幼稚園課 

家 庭 的 保 育 事 業（ 保 育 マ マ ）利 用 者 の 声 

～ 利用者アンケートの結果 ～

Ｑ１．家庭的保育は子どもにとって良かったか    Ｑ２．家庭的保育事業所を利用した感想     

◎ 利用者の８割以上が「子どもにとって良かったと思う」と回答 

◎ 利用者の７割以上が家庭的保育事業所を利用し、「とても満足している」と回答 

～ 利用者の声 ～

安心して預けることができた

・１歳から預けて働くことに不安と罪悪感がありましたが、初日から泣くことなく、先生のご家族にも大変可

愛がっていただき、不安に思った日は１日もありませんでした。 

・とても話しやすい先生で、安心して預けることができた。子どもも毎日楽しく過ごせたようでよかった。 

・1 歳から預けることに不安があったが、その日あった出来事をしっかり教えてくれて様子がすぐわかるので

安心できた。たくさんの場所にも連れて行ってくれ、「親がみてあげられないこと」よりも、それ以上に子

どもが楽しんで先生と遊んでいることがうれしくてとても預けやすかった。 

・育児相談をすることができ、励ましてもらった。 

そう思う

80%

どちらかといえば、

そう思う

18%

とても満足

75%

おおむね満足

18%

対象：H29・H30・R1 年度卒園児の保護者 53 名／うち回答者 45 名（回答率 85％） 



富士市 保育幼稚園課 

・自宅や施設内での保育は閉鎖的で不安があったが、毎日のノートやお迎え時に細かく様子を知らせてくれ、

不安はなくなった。少人数ならではの保育が受けられたと思うのでとてもよかった。 

家庭的保育ならではの経験をすることができた 

・一人っ子だったが、他の子と兄弟のように成長できたと思う。

・遊びの希望を取り入れてもらった。たくさんの愛情をかけて接していただいたことに感謝している。 

・アットホームな環境で、先生のご家族も協力してくださり、初めて預けた先が保育ママで本当に良かった。 

・家ではなかなかできないお菓子作りをさせていただき、子どもにとっていい経験をたくさんさせてもらった。 

・家庭環境に近く、温かな言葉かけや個別での関わりが多く、子どもの情緒が安定し、親子ともに心強かった。 

手厚い保育を受けることができた

・子どもに必要な自己肯定感を大事にされていて、家庭以外でもそれを沢山我が子に感じさせてもらった。 

・アットホームな環境で手厚く保育していただいてよかったと思う。 

・散歩やほかの保育園の行事への参加、検診もあり、しっかり子どもをみてもらい、とても感謝している。 

・子どもたちの成長がとてもよく実感できた。子どもたちの意欲を大切にしていただきとてもよかった。 

・的確なアドバイスを多々頂き、ずっと先生たちに見ていただきたいほどお願いしてよかったと思う。 

おわりに 

家庭的保育事業利用者アンケートを実施したところ、家庭的保育事業所を利用された多くの方が「子どもにと

って良かった」「満足している」と回答してくださりました。一方、利用していて困ったことについては「開所

時間が短かった」「年少になったら転園しなければならない」という声もありました。しかし、それ以上に「安

心して預けることができた」「家庭的保育ならではの経験ができた」「手厚い保育を受けることができた」等、多

くの利用者から喜びの声、家庭的保育事業者への感謝の声をいただいています。 


